b — yrinoBoii ko3(hpULMEeHT TMHEWHOM perpeccuu (TaHTeHC yrila HaKJIoHa
JIMHUY PETPECCHUHN).
3) DBbrumcnsooT, KakoM KOHUEHTpallMM THCTaMHHAa B IIEpecueTe Ha
CTaHJapTHBIN 00pa3ell COOTBETCTBYET CpeaHMil oTBeT Ha BBeaeHue UII:
y=a+bx
16,8 =169,8381+26,9076x

y—a 168-169,8381
b 26,9076
B IIEpecyeTe Ha CTaHAApTHBINA o0pasen).

xX= =-5,688 (orapudm KoHueHTpauu rucramuna B W11

10* =107 =2,05-10"° (r/mn) ructamuna B UI1 B nepecuere Ha
CTaHIapTHBIN oOpasell.

4) KoadduiueHT nepecyeTa ¢ TUCTAMHHA JUTHAPOXJIOPUIA HA THCTAMUH-
ocHoBaHue paseH 0,6038, ciegoBaTeabHO:

0,6038-2,05-10"° =1,2378-10"° (r/my1) ructramuaa-ocHoBauus B UII.

WIT cuyuTaroT MpOIICAIIMM HCIBITAHUE, €CIAM COACpKAaHHE TI'MCTaMHHAa-
OCHOBaHWs B HepasBereHHOM WII He mpeBbIIaeT MaKCHMAJIbHO JIOTYCTHMOC

HOPMATUBHBIM JOKYMCHTOM.

3.8. Oopabomka pe3y1bmamos ucnvblmanus Ha NPOJIOHUPOBAHHOE
(yonunennoe) oeiicmeue 1eKapcmEéeHHbIX NPEnapamos UHCy1una
U €20 aHa10208

[IponoHrupoBaHHOE JEWCTBUE NMPENApPATOB WHCYJIMHA ONPEACISIOT MyTEM
CpaBHEHUsT UX TUIOTJIMKEMHYECKOr0 JEHUCTBHS C JCHCTBUEM pacTBopa
CTaHAAPTHOrO 00pa3la UHCYJIMHA MOCJE TOJIKOKHON MHBEKINHU. B KauecTBe TecT-

00BeKTa HCITOJIB3YIOT KPOJIMKOB, 4 B KAYCCTBC OTBCTA — KOHICHTPAIIUIO I'IFOKO3bI B

kpoBu uepes 1,0; 1,5; 3,5 u 6,0 u nociie BBeZieHUs B % OT UCXOJTHOTO YPOBHS.
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